Kruh K (S; r) je mnozina vSsech bodu X, které maji od daného
stfedu S vzdalenost mensinebo rovnu r (| SX| sr).

KruZnice k (S; r) je mnozina vSech bodu X, které maji od daného
stredu S vzdalenost r (| SX| = r).

Vypiste vSechny body, které jsou body kruznice k (S; |SA]).
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Vypiste vSsechny body, které jsou body kruhu K (M ; | MN|).
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Zvolte v roviné bod S a narysujte kruznice | (S; 2 cm).
Vyznacte na ni libovolny bod X (X € 1).
Jaka je velikost usecky SX?
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Narysujte kruznice k (S;2cm) al (S ; 3 cm).

Maji tyto kruZnice alespon jeden spolecny bod?
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Narysujte usecku AB, kde |AB| =5 cm.

Pak narysujte dvé kruznice k (A; 2 cm), | (B; 3 cm).
Maiji tyto kruznice alespon jeden spolecny bod?
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Na obrazku vidite narysovanou kruznici k (ohranicujici kruh K) a
kruznici | (ohranicujici kruh L). V obrazku jsou vyznaceny body
A, B, C, D. Které z téchto bod( patfi:

a) kruhuK(A;r;) DA C ‘ str.13/cv. 6
b) kruhul (B;r,) B,C,D
c¢) kruhuK a soucasné i kruhu L DC

d) kruhuKa ng|gii na kruznici k A!D
e) kruznici k a kruznici | C

Na obrazku je narysovana kruznice k (S; 1,5 cm) a vyznaceny
body A, B, C. Ktery z nasledujicich vztah je spravny?

a) ISA|>1,5cm str.13 /cv. 7

b) |SB| =1,5cm
c) |SC|>1,5cm

d) lSCI <15cm /x



PRUMER KRUZNICE (KRUHU)

|AB| =d=2r=2.|SB|=2. |SA|
Prumer kruznice (kruhu) je take usecka AB.

Jaky pramér ma okraj zatacky ve tvaru poloviny kruznice s
polomérem 32 m?

d=2.r=2.32=64m str. 15 /cv. 1

Urcete polomér kruhové podstavy nadoby, jejiz pramér je
11 cm.
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Kolikrat vétsi je pramér kruznice nez jeji polomér.
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